

Выставка-ярмарка «Благо дарю»

14 декабря в рамках проекта «Зима в Москве» во Дворце пионеров на Воробьёвых горах прошла благотворительная выставка-ярмарка «Благо дарю», в которой приняли участие все школы Москвы.

Активисты Движения Первых нашей школы вместе с советником директора по воспитанию Кулиевой Екатериной Александровной в качестве волонтеров также помогали создавать эту волшебную атмосферу праздника: ребята своими руками изготовили ловцы снов, броши и заколки.

Все средства, вырученные от продаж, были направлены в фонды помощи детям из Луганской Народной Республики (ЛНР), рассказала Анастасия Ракова, заместитель Мэра Москвы по вопросам социального развития.

17 января в кадетском корпусе прошло награждение самых активных кадет.





